

JAG obžaloval Tima Walze

tadesco.org/jag-obzaloval-tima-walze

21. srpna 2024

21. 8. 2024

tereza

čtení 3 min.

Sbor generálních soudců amerického námořnictva obvinil kandidáta na viceprezidenta a guvernéra státu Minnesota Tima Walze z podvodu na USA, zkreslování údajů o jeho vojenské službě a ze spiknutí za účelem pobuřování, zjistil server Real Raw News.

Zdroj z JAG sdělil RRN, že autorem obvinění je sám viceadmirál Crandall poté, co Kamala Harrisová v úterý ráno jmenovala Walze svým spolukandidátem, a dodal, že JAG sleduje Walzovy politické aspirace od nepokojů George Floyda v roce 2020, kdy Walz dovolil aktivistům ANTIFA a BLM dva dny drancovat a zapalovat Minneapolis, než nakonec povolal Národní gardu, aby obnovila pořádek – příliš málo, příliš pozdě. Celonárodní nepokoje, které urychlily celonárodní debatu o rasové nespravedlnosti a odbourávání místních a celostátních donucovacích orgánů, si vyžádaly 25 mrtvých a škody za dvě miliardy dolarů.

Mezi mrtvými byli David Dorn, 77letý policista ve výslužbě, který byl smrtelně postřelen, když se snažil zabránit výtržníkům BLM ve vloupání do zastavárny v St. Louis, a veterán námořnictva Lee Keltner, kterého zastřelil odpůrce ANTIFA poté, co se zúčastnil vlasteneckého shromáždění v Denveru. JAG tvrdí, že kdyby Walz jednal okamžitě, nepokoje by se nezadržitelně nerozšířily do dalších států a Dorn a Keltner by byli stále naživu. Walzova zbabělost a samolibost přispěly k jejich smrti, uvedl náš zdroj, a JAG ho za jejich předčasný skon obvinil ze zabití z nedbalosti a spoluúčasti na zabití.

JAG rovněž obvinil Walze z přikrášlování jeho vojenské služby. V dřívějších rozhovorech a projevech Walz řekl: „Neměli bychom dovolit, aby se na amerických ulicích objevily zbraně, které jsem používal ve válce,“ přičemž měl na mysli automatickou pušku M-16A2, kterou nesprávně přirovnal k poloautomatické civilní variantě AR-15 – prosil federální vládu, aby ratifikovala celostátní zákaz všech zbraní typu AR.

Důležitější však je, že Walz nikdy nenosil válečné zbraně do války, protože v žádném konfliktu nebojoval, ani neviděl bojovou zónu. Z armády odešel, opustil své bratry a zanechal rotu bez vrchního velitele, v roce 2005 poté, co se dozvěděl, že jeho jednotka má být nasazena v Iráku. Při odchodu do důchodu také lhal o své hodnosti, když tvrdil, že je velícím důstojníkem (CSM), což je nejvyšší dosažitelná hodnost mezi poddůstojníky. Přestože Walz byl několik měsíců před svým bezohledným odchodem od jednotky povýšen do hodnosti CSM, toto povýšení bylo podmíněné a ministerstvo obrany později zjistilo, že nesplnil požadavky pro udržení hodnosti CSM, a degradovalo ho, jak je uvedeno v dokumentu DD-214.

Náš zdroj o Walzovi řekl: „To, o čem mluvíme, dalece přesahuje typický případ ukradené statečnosti. Tito muži s ukradenou statečností obvykle lžou, aby zabodovali u žen, dostali pár skleniček v baru nebo získali 5% slevu v Denny's. Vždyť to jsou právě ti, kdo lžou. To, co Walz dělá, je klamání národa, aby si vylepšil veřejné mínění. Tento přestupek bereme velmi vážně.“

Dodal, že admirál Crandall má fyzické důkazy, které dokazují, že Walz již je autorem návrhu na zrušení 2. dodatku a využití rozšířeného ministerstva vnitřní bezpečnosti k bezdůvodnému vniknutí do domovů všech registrovaných držitelů střelných zbraní. Walzův plán by zmocnil Ministerstvo vnitra k zabavování střelných zbraní v rozporu se 4. dodatkem.

„Je to protiústavní a vlastizrádné,“ uvedl náš zdroj.

Walze označil za „zvráceného bastarda“ a možná i pedofila.

„To je ten úchyl, který chtěl na chlapecké záchody ve školách umístit dávkovače tamponů. MSM se toho nedotkne, ani toho, že jednou řekl, že by se dospívající muži měli naučit zavádět tampony do konečníku, aby lépe pochopili, jaké to je, když si dívka strká cizí předměty – je to nechutné.“

Na otázku, kdy Bílé klobouky Walze zatknou, odpověděl: „Právě teď má kolem sebe silnou ochranu ochranné služby a FBI, stejně jako Harrisová, takže počkáme na vhodný okamžik. Vím, na co se zeptáš příště, Michaele, a ne, nemáme strach, že se tyhle informace dostanou ven – předpokládáme, že ho to vystraší a udělá chybu. Ten chlap patří do GITMO.“

sponzorováno